

德国海露公开赛打响

国羽四对男双全部晋级16强

本报讯 北京时间11月1日，世界羽联巡回赛超级300赛——2023年德国海露羽毛球公开赛在萨尔布吕肯继续进行32进16的首轮比赛。国羽参赛的四对男双组合全部击败对手进入16强。

丹麦和法国两站超级750的高级别比赛后，国羽大部分主力球员都回国进行调整，备战下个月进行的日本熊本和中国深圳两站赛事。德国海露公开赛国羽只在双打上派出了部分运动员出战。

双打项目中，目前竞争激烈、急于抢夺奥运积分的国羽男双，本站派出了最多的四对组合。在第一个比赛日，刘雨辰/欧烜屹21比17、21比7战胜美国组合陈子奕/普雷斯利。何济霆/任翔宇两局以21比12的相同比分，取胜荷兰组合布伊克/范德勒克。谭强/周昊东21比12、21比13完胜苏格兰组合克里斯托弗/马修。11月1日，随着陈柏阳/刘毅21比13、21比14直落两局击败德国组合埃克林/克拉克斯，国羽四对男双全部跻身16强。

之前赢得北极公开赛和法国公开赛女双冠军的“00后”组合刘圣书/谭宁继续出战。她们在应对印度组合鲁塔帕尔/斯威达帕纳的对决中，以21比15、21比5直落两局取胜。另一对国羽“00后”女双组合李怡靖/罗徐敏对阵丹麦组合易普森/苏罗经历了三局激战。首局两人未能快速进入状态，16比21先丢一局。第二局开始两人及时调整，发挥了正常水平，以21比10、21比8连扳两局，2比1逆转对手，携手刘圣书/谭宁闯入16强。

(周圆)

中国组合刘雨辰(右)/欧烜屹在比赛中。

新华社记者 陈斌摄(资料照片)

羽毛球世界冠军聚首

助阵三对三羽毛球赛巅峰对决

本报讯 日前，傅海峰、张楠、谌龙、徐晨、赵芸蕾、王适娴、汪鑫等多位羽毛球世界冠军齐聚北京，见证了高水平的三对三羽毛球赛事。2023道达尔能源·李宁李永波杯3V3羽毛球赛总决赛暨颁奖典礼也于日前在北京举办。

世界冠军表演赛一直是该项3V3

赛事现场高人气环节，本届3V3赛事全国总决赛新加入了明星挑战赛环节，来自全国的城市冠军队伍的参赛选手向世界冠军发起挑战。7名世界冠军全部参与其中，傅海峰、张楠、徐晨守擂羽速对抗赛，汪鑫、王适娴、赵芸蕾守擂网前争夺战，谌龙守擂羽球狙击战。世界冠军们全力以赴提升了挑

战难度，新颖的玩法加上看点十足的挑战，引发现场阵阵欢呼。

总决赛现场，19支分站赛冠军队伍进行了激烈对抗。参赛队员们全力以赴，将高远球、扣杀、劈杀、吊球等各路球技展现得淋漓尽致，在羽毛球球技、团队配合以及对抗强度上都打出了专业级水平。在经历分数相互赶超

的鏖战后，浙江新胜大羽毛球俱乐部以31比20、31比27比分险胜杭州电魂梦三国俱乐部，再度蝉联3V3全国总决赛冠军。

历经14年的发展，该项赛事已经在全国羽毛球赛事中形成了口碑、树立了标杆。两位14年全勤参与赛事的运动员张跃全和王晓锋抵达总决赛现场，同样陪伴赛事14年的傅海峰为他们赠送了专属纪念品，共同见证了这份长达14年之久的深情厚谊。

(周圆)

董国建创西马赛道纪录

本报记者 李东烨

2小时10分44秒，被誉为“中国中长跑常青树”的董国建，近日在2023西安(星河湾)马拉松赛上创造了男子全程组新的赛会纪录。赛后接受采访时董国建表示，这次参赛“就是冲着破赛会纪录来的”。

西安马拉松赛创办于2017年，2019年成为中国田协金牌赛事，2021年获得世界田协精英牌赛事称号，品质得到业界高度认可。今年西安马拉松赛迎来第六届赛事，吸引了143712名选手报名，通过抽签产生了35000名参赛者。赛事在赛道设计方面进一步优化，比赛起点设在永宁门，途经钟楼、东大街、大明

宫国家遗址公园、灞河东路、河堤路、灞河特大桥等地，半程马拉松项目终点设在西安国际会展中心，马拉松终点设在西安奥体中心。

今年，西安马拉松吸引了许多国内精英选手，其中包括董国建，以及高成亮、马文良等年轻选手。从实力上来说，董国建无疑是最大的夺冠热门，他的个人最好成绩领先其他选手太多，属于断层式的存在。

今年36岁的董国建是中国马拉松的功勋运动员，曾在2019年参加柏林马拉松时创造了2小时8分28秒的个人

最好成绩，也是国内跑进2小时10分大关次数最多的运动员。此次是董国建第二次来西安参加比赛，上一次是两年前的十四运会，当时他参加了男子5000米、10000米以及马拉松三个项目的争夺，并在10000米比赛中摘得银牌。“两年前在西安跑马拉松是在一场大雨中进行的，印象非常深刻。”董国建说道。

最终董国建以2小时10分44秒的成绩夺得男子马拉松冠军，该成绩刷新了西安马拉松的赛道成绩。高成亮跑出2小时15分07秒位列第二，马文良

以2小时16分10秒的成绩收获第三。女子马拉松冠军则归属于杨花，成绩是2小时40分24秒，王敏跑出2小时40分25秒的成绩收获亚军，朱丹丹的成绩为2小时47分46排在第三位。

此番参加西马，董国建给予了很高评价，“路线经过了许多名胜古迹和地标建筑，非常优美，非常有特色。”

董国建在赛前曾表示自己想弥补全运会马拉松未能夺冠的遗憾，“赛道起伏变化很小，更有利于出成绩，西安的市民也很热情，这也是我能夺得冠军的动力。”

本报讯 2023年“阿迪达斯杯”湖南省校园跆拳道比赛日前在长沙外国语学校体育馆落幕。本次比赛吸引了全省62支中小学校代表队，1006名运动员参赛，比赛设小学组和初中组，包含个人品势、混双品势、团体品势、个人竞技和综合展演等5个竞赛项目。

据介绍，湖南省跆拳道项目试点学校模式是国内首创，也是湖南体教深度融合的示范。湖南省校园跆拳道比赛搭建了全省跆拳道试点学校交流的平台，是对跆拳道项目在校园发展的一次检验，并通过逐步完善赛事体系，促进跆拳道项目在校园可持续地健康发展，进一步深化体教融合，为跆拳道普及与推广夯实基础。

在为期三天的比赛过程中，参赛运动员们展现出团结进取和拼搏向上的良好精神风貌，跆拳道运动在当地的的社会影响力也得到了持续提升。

(苏畅)

湖南校园跆拳道比赛结束

中国女足无缘巴黎奥运会

本报讯 11月1日，亚足联奥运会女足预选赛亚洲区第二阶段B组的最后一场比赛在厦门白鹭体育场打响，中国女足1比1战平韩国女足，最终位列小组第三，无缘晋级下一阶段争夺。

本轮较早开始的一场比赛中，朝鲜女足以7比0大胜泰国女足。这意味着中国女足必须战胜韩国女足，而且要尽可能多地拿净胜球，才有可能成为成绩最好的小组第二，从而晋级下一阶段比赛。

压力之下，中国女足展现出战斗欲望，从一开始就对手施压，试图将战火尽量燃烧在对方半场，同时充分利用定位球机会给对手制造威胁。中国女足因此获得过几次不错的机会，不过上半场最具威胁的一次射门来自韩国女足，她们的一次反击击中门框，险些在伤停补时阶段改写比分。

这次进攻提醒着中国女足，对

手的前场球员一旦获得足够空间将十分危险，但只有获胜一条路的中国女足别无选择，下半场进行人员调整后依旧坚持给予对手压力。怎奈韩国女足面临着同样的压力，必须在本场比赛取胜才有晋级机会。第61分钟，韩国女足利用一次定位球机会打破场上僵局。中国女足随后接连做出调整，包括将王珊珊推上锋线。第78分钟，王珊珊在一次定位球进攻中破门得分，将比分扳平。1比1的比分双方都不满足，此后都竭尽全力但始终无法再改写比分，双双无缘巴黎奥运会。

至此，朝鲜女足积7分获得头名，韩国女足积5分位列第二，积4分的中国女足位列第三。其他两个小组，A组的澳大利亚和C组的日本女足以全胜战绩获得小组第一晋级，C组积6分的乌兹别克斯坦女足以成绩最好的小组第二身份晋级下一阶段。(马艺欧)

百余名帆板高手扬帆北海

本报讯 11月1日，2023年全国帆板冠军赛暨全国青年帆板锦标赛暨第一届全国学生(青年)运动会(公开组)帆板、风筝板预赛在广西北海开赛，将展开为期三周左右的超长海洋运动竞赛季，近150名参赛选手和工作人员参加了此次比赛。

本次赛事围绕2023年全国帆板冠军赛、全国青年帆板锦标赛奖牌和第一届全国学生(青年)运动会(公开组)帆板、风筝板项目决赛资格展开角逐。帆板项目分级众

多，包括奥运级别的水翼帆板场地赛、长距离赛和障碍滑赛，青年级别的U21/U19场地赛、长距离赛和障碍滑赛，青年级别的U17/U15场地赛和长距离赛。风筝板项目则在男、女子风筝双向板场地赛上开展。

此次赛事不仅参赛人员众多，赛事规格也很高，其中东京奥运会帆船女子帆板RS:X冠军卢新秀和杭州亚运会男子水翼帆板-iQFoil级冠军毕焜全都来到北海参赛。(陈思彤)

中国公路自行车职业联赛总决赛落幕

本报讯 2023中国公路自行车职业联赛总决赛日前在云南西畴落幕，作为本次大赛的收官之战，共有15支国内在UCI注册的男子洲际队角逐年度桂冠。

2023年是中国公路自行车职业联赛的创赛年，今年赛事走过了中原大地河南的济源、洛宁和濮阳，美丽的浙江乐清和雁荡山—楠溪江、壮阔的天津团泊湖、静谧的安徽石台，总决赛来到云南西畴。本次赛事为单日赛，设有男子公路自行车个人城市绕圈赛，赛道单圈全长11.02公里，总里程165.3公里(骑行15圈)，赛道每圈的距离不长，但均有约150米左右的爬升，15

圈的比赛强度非常大。

在比赛的开始阶段，集团前方不断有车手发动进攻，并形成了一个4人突围集团。最终经过4个多小时的激烈角逐，身着绿衫李宁之星洲际队的斯尼科尔·阿利亚克赛以巨大优势率先过线，夺得本站比赛的冠军。牛益连跟随第一集团完赛，总成绩未受影响，仍列个人总成绩第一。

本站赛事的四衫得主分别为，红衫属于李宁之星洲际队的牛益连，绿衫同样被李宁之星洲际队的一名外国选手获得，圆点衫和白衫的获得者均为巴迪瑞蓝图洲际队的王奎程。(弓学文)

李林强成就高尔夫赛季四冠王

本报讯 近日，中巡赛奖金榜目前排名第一的19岁小将李林强，在2023横店国际高尔夫精英职业赛决赛轮上演了一场精彩绝伦的加洞赛，以1洞绝杀陈逸龙，本赛季第四次捧起中巡赛冠军奖杯。

第二次来到横店职业赛，李林强交出了稳定的四轮6字头，66-68-67-67的成绩也帮助他以-20杆的总成绩赢得了跻身加洞赛的机会。

“这次加洞我感觉自己比去年成熟很多，不论是心态还是球都比

去年好很多。”李林强说，横店职业赛是他今年赢得最激动的一个冠军。对于即将年满20岁的他来说，李林强希望自己能在未来十年里累积经验，越打越好，打进世界前五十。

今年，横店职业赛将总奖金升级至120万元人民币，李林强不仅赢得了本赛季目前奖金额度最高的一张冠军支票，21.6万元人民币，也进一步锁定了自己赛季奖金王的位置。

(杜婕)

网球联谊赛秋季邀请赛北京收拍

本报讯 第二届在京机关企事业单位网球联谊赛秋季邀请赛，日前在北京国家网球中心气膜馆上演，本次比赛是继上半年春季邀请赛成功举办后的再次启幕，来自24家在京机关企事业单位的网球爱好者参赛。

本次邀请赛设有70岁年龄段、90岁年龄段和110岁年龄段，24支双打队伍完成小组赛，有16支队伍挺进淘汰赛。经过一天的轮番对决，冠亚军火热出炉，国家卫生健康委获得冠军，北京市直一队获得亚

军，北京广播电视台和海关总署获得季军。其他队伍分别获得奋勇争先奖和潜力无限奖。

本次比赛中，很多队伍都是首次参赛，队员们在赛后分享参赛感受时说：“无论是参赛规模、场地设施条件还是赛会服务，都是非常专业和贴心的，在球场上能与很多不同水平的选手一起切磋球技，跟不同的团队分组对抗，既是一种挑战也是一种快乐。”大家也期待未来能有更多参加高水平业余网球赛事的机会。(马艺欧)

46名顶尖扁带高手献技“神仙居”

本报讯 “神仙居杯”2023年全国扁带锦标赛日前在浙江省台州市神仙居景区举行。来自全国各地的46名顶尖运动员展开激烈角逐，最终卢锋华、龙土权、罗子琪分别获得了花式冠军、速度男子冠军和速度女子冠军。

被誉为“绳索上艺术”的扁带运动有“一绳一世界”之说，运动员在绳索赛道之上，如同“绳仙”置身于自己的小世界之中，通过翻飞、旋转、狂奔等各种高难度动作，各显神通，争奇斗胜。此次“神仙居杯”2023年全国扁带锦标赛共设花式赛和速度赛两个项目，花式赛为男、女同组赛制，速度赛为男、女分组赛制。比赛分预赛和决赛两个阶段，赛事总奖金超过50000元。

决赛中，神仙居景区成为了神奇见证之地，

男、女子组速度赛冠军均由第一次到此参赛的龙土权和罗子琪获得。卢峰华获得了花式赛冠军，亚军为杨坤宇，冯金盛获得第三名。

“这是我第一次到神仙居参赛，预赛成绩我也只在决赛选手中排名倒数第二，所以，能在这里夺得我第一个扁带赛事的全国冠军真的让我兴奋不已，这可能就是神仙居的神奇力量吧。”龙土权说，“除了冠军，神仙居的风景也给了我很多惊喜，赛前，我特意去了如意桥，那里的刚柔融合之美和我的第一个冠军一样，让我终身难忘。”

本届赛事由国家体育总局登山运动管理中心、中国登山协会主办，台州市体育事业发展中心、仙居人民政府承办。(王向娜)